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Попри величезну різницю в зовнішності, майже всі породи собак мають

надзвичайно схожий генетичний код. Науковці пояснюють, що між

декоративними та великими службовими собаками відмінностей значно

менше, ніж може здатися.

Про це повідомляє NFront.

Генетичні дослідження свідчать, що всі сучасні породи собак походять від

одного предка — сірого вовка. Протягом століть люди цілеспрямовано

відбирали тварин із потрібними ознаками, формуючи сотні різних порід.

Незважаючи на разючі відмінності у розмірах, шерсті, формі морди чи характері,

генетична схожість між собаками становить близько 99%.

Вчені пояснюють, що головні відмінності зосереджені лише в окремих ділянках

ДНК. Саме вони відповідають за зріст, довжину лап, форму вух, хвоста,

особливості шерсті та інші зовнішні риси.

Навіть невеликі генетичні зміни можуть кардинально змінити вигляд тварини.

Завдяки селекції люди значно прискорили цей процес, який у природі тривав би

набагато довше.

Собак виводили для різних завдань. Одні породи створювали для полювання,

інші — для охорони, пастушої роботи, боротьби з гризунами, перевезення

вантажів або декоративного утримання.

Для мисливських собак відбирали витривалість і швидкість, для охоронних —

силу та великі розміри, а для декоративних порід закріплювали компактність і

риси, які нагадують зовнішність цуценят.

На відміну від собак, коти зазнали значно меншого впливу людської селекції.

Протягом століть їхня головна функція майже не змінювалася — захист житла від

гризунів.

Дослідники також зазначають, що якби різні породи собак вільно схрещувалися

між собою протягом кількох поколінь без втручання людини, поступово їхні

нащадки стали б набагато схожішими один на одного.

У результаті могла б сформуватися тварина, схожа на звичайного дворового

собаку середнього розміру з короткою шерстю, стоячими вухами та закрученим

хвостом — саме такі риси вважаються найбільш пристосованими до життя в

природних умовах.
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